
       

 Ενημέρωση για την δευτεροβάθμια επαγγελματική εκπαίδευση στην 

Ισπανία και ειδικότερα για την οργάνωση και  λειτουργία του “Juan de 

Colonia”. Ιδιαίτερη αναφορά στα προγράμματα εκπαίδευσης από 

απόσταση και στην προσπάθεια της σχολής για αύξηση της συμμετοχής 

στα προγράμματα Erasmus+. Τέλος, ενημέρωση για την συμμετοχή σε 

πρόγραμμα παράλληλης εκπαίδευσης σπουδαστών και σε Εταιρείες. 

 Επίσκεψη στην "Escuela Politecnica Superior" (Ανώτερη 

Πολυτεχνική Σχολή) του ΜΠΟΥΡΓΚΟΣ, ενημέρωση για τον τρόπο 

οργάνωσης και λειτουργίας της παρεχόμενης εκπαίδευσης από 

απόσταση.  

 

    

 

 

 Γεύμα με τους εκπαιδευτικούς του “Juan de Colonia”. 
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 Πέμπτη, 17 Μαρτίου 2016 - επίσκεψη στο σχολείο “BIDEBIETA” στο 

ΜΠΑΣΑΟΥΡΙ του ΜΠΙΛΜΠΑΟ ( http://www.bidebieta.hezkuntza.net/ ) 

 

         
Το “Bidebieta”  παρέχει επαγγελματική κατάρτιση μέσου και ανωτέρου επιπέδου και 

λειτουργεί ως ημερήσιο αλλά και ως νυχτερινό σχολείο. Η παρεχόμενη  κατάρτιση  για την 

Απασχόληση απευθύνεται σε εργαζόμενους  είτε σε ανέργους και σύμφωνα με την 

αποστολή  και τη δέσμευσή του  για ποιοτική εκπαίδευση και κατάρτιση ενισχύει την 

εξοικείωση και την επαφή των καταρτιζομένων με τον χώρο της εργασίας. 

 

Το “Bidebieta” εξαρτάται από το Τμήμα Επαγγελματικής Κατάρτισης του Υφυπουργείου 

Παιδείας, Πολιτικής για τη Γλώσσα και τον Πολιτισμό της βασκικής κυβέρνησης και 

συνεργάζεται με το Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Πολιτικής της βασκικής 

κυβέρνησης, Ιδρύματα, άλλους οργανισμούς και εταιρείες του χώρου. 

 

      

 υποδοχή και καλωσόρισμα από τον διευθυντή και την υποδιευθύντρια 

του σχολείου. 

 σύντομη ενημέρωση για την οργάνωση και τη λειτουργία του 

σχολείου. Ιδιαίτερη αναφορά στη σύνδεση της παρεχόμενης 

κατάρτισης με την εργασία (μαθητεία) σε Εταιρείες της περιοχής. 

Επίσης, ενημέρωση για τη συμμετοχή του σχολείου σε προγράμματα 

Erasmus+ (αποστολή μαθητών σε χώρες της Ευρώπης για μαθητεία 

σε Εταιρείες.  

 επίσκεψη ξενάγηση σε αίθουσες προσομοίωσης Επιχειρήσεων. 
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 Παρασκευή, 18 Μαρτίου 2016 -  

 

http://www.bidebieta.hezkuntza.net/

